

失踪8年多一朝回乡 700万“馅饼”砸中流浪汉

2004年7月,家境贫寒的浙江温州男子朱景从家里出发,像全国各地的温州人一样,远离家门闯荡自己的事业。因为连连亏本,朱景8年多来风餐露宿乞讨流浪,甚至染上了严重的肺结核。今年3月27日,经过50天的治疗后,江西萍乡救助站将病情好转的朱景送回家乡浙江温州。悲喜交集中,哥哥朱忠告诉失踪8年多的弟弟,前几年家乡搞城中村开发,他已获得700余万元的土地补偿金。

回忆 流浪汉来到救助站,想找地方休息

今年2月5日10时,一名蓬头垢面的男子走进了江西省萍乡市救助站的大厅。他站在大厅窗口前说,想在这里休息一下。工作人员发现该男子满脸病容,声音很微弱,胸前起伏不停地喘着气,救助站的工作人员立即给男子递过一桶方便面。但该男子说,他不想吃东西,只想找地方休息一下。工作人员只好带他来到休息室。该男子身体非常虚弱,连自己的姓名和住址都说不清楚。救助人员立即将该男子紧急送往该市二医院接受救治。

经过检查发现,该男子患了肺结核,病情非常严重。该市二医院立即将该男子安排到了传染病区,

对其进行隔离治疗。

男子送到医院治疗后,萍乡救助站派出特护人员,在伙食上为其增加营养,治疗半个月后,男子病情好转,思维也逐渐清晰。通过交流,该男子自称名叫朱景,1969年出生,家住浙江省温州市平阳县昆阳乡,但其他情况不愿多讲。

萍乡救助站立即与温州市平阳县救助站取得联系,最终找到了朱景的哥哥朱忠。在看过照片后,朱忠激动惊呼,病床上的男子就是他失踪8年多的弟弟朱景。由于朱景一直没有音讯,早在几年前,妻子已与他公告离婚,目前朱景的儿子在当地一所高中读书。

惊喜 流浪汉回到老家,瞬间变富翁

经过50天的治疗,朱景的病情得到了控制。今年3月27日,萍乡救助站的工作人员接朱景出院并护送其回家。当日19时许,救护车车载着5人下了高速,车行至收费站口时,朱景的哥哥朱忠等亲人们已在此等候。兄弟俩立即拥抱,亲人们悲喜交集。

朱忠告诉离家近9年的弟弟,几年前,因为家乡搞城中村开发,朱景名下的土地获得了700多万元的补偿。他知道弟弟性格好强,生意失败碍于面子不愿回家,所以,尽管8年多来一直没有音讯,但他还特意给弟弟买了一套商品房,还给弟弟缴纳了养老保险。

虽然相隔近9年,很多事都记不清,但弟弟刚离家不久后两次打电

话回家要钱的事,朱忠还记得非常清楚。朱忠向萍乡救助站的工作人员介绍,弟弟是2004年7月离家的,2004年底,他打电话给哥哥说,生意亏本了,向哥哥借5000元钱。朱忠二话没说,立即将5000元打到了弟弟的银行卡上。过了不久,当时还未离婚的妻子也接到朱景要钱的电话,妻子也给丈夫汇去了10000元。此后,朱景便没了音讯,如同在人间蒸发了似的。

朱忠通过查询,发现弟弟的电话属地是湖南长沙,但他向长沙方面多方打听,却一直没有弟弟的下落。大家猜测可能是朱景做生意亏了本,不好意思回家面对亲人,所以一直躲在外面。



朱景流落武汉时的照片(记者翻拍)

感慨

离家近9年,最终收获巨额财富和亲情

记者查看全国救助网发现,2013年1月21日,朱景获得河南洛阳救助站救助,1月23日,朱景获得湖北武汉救助站救助,1月25日,朱景获得湖南长沙救助站救助,2月5日,病情严重的朱景来到江西萍乡救助站求助。

朱景是从北往南一站一站过来的,他每过一站就与家里更近一些。这么多年了,朱景早已没有家人的电话,加上家乡的变化和地名的更改,通过正常途径可能无法找

到其家人,所以,在对亲情的思念和病痛的折磨下,他一直按照流浪者传统的回家方式,一站一站往回家的路上赶,但他想不到的是,当他流落萍乡街头时,他的肺结核更严重了。

好在萍乡救助站不仅将他送往医院治病,还将他送回了离别近9年的家乡。那里除了有属于他的数百万财富和舒适的房子外,更重要的是,那里有他的亲人。

据《信息日报》

网友声音

- @东西018:人在外边游,财从天上来。
- @白菜花园:拆迁和征地致富的一大把,这种事也能吃惊,只能说太久没出门了。
- @骚年谁为末世的苍雪:人生有过失意,但失意之后也有可能是幸福。
- @小豆荚:人生充满了意外的惊喜。
- @Miss-Shut-up:我在外流浪几年才能变富翁啊?

老人突然摔倒,躺在地上,不省人事,4月5日,这一幕发生在长春市财神大厦2楼的市场里,当来来往往的数十名路人冷漠地跨过老人身体离开时,一名白衣女子留了下来,她用纸壳为老人垫起头部,守在老人身旁不断安慰,指挥行人为老人让出空间,直到120急救人员赶到……



白衣女子守在老人身边维持秩序

老人摔倒 178人从他身上跨过

好在有一位白衣女子守在老人身边

买菜老人突然摔倒

4月5日9时29分,财神大厦2楼蔬菜水果批发市场内人头攒动。一名身穿藏蓝色棉大衣、手拄拐杖的老人在坡道处一个蔬菜摊位前买了一把葱,揣好找回的零钱后,老人身体一阵摇晃,突然直挺挺地向后倒下,头部重重地撞在后面摊位的铁皮上。

一名穿黑色皮夹克的商户发现老人躺在地上不断呕吐,立即拨打了120急救电话。

围观的市民迟疑了一阵后,纷纷排着队从老人身上迅速跨过去,离开。市场里的监控录像显示,在老人倒地后的近5分钟内,通道前有52人陆续地从老人身上跨过去,大多

面容平静。

白衣女子守护老人

9时35分,一名戴眼镜、身穿白色上衣的女子向坡道走来,发现地上躺着的老人的后,她俯下身,查看老人的情况,并向老人问着什么。随后,她拿来一个纸壳,用手折一下后垫在了老人头底下。

围观和过往的人越来越多,为了避免给老人造成伤害,女子起身组织过往行人小心通行,并用手拦在老人腿部以上位置,提醒众人小心,别踩到老人。

共178人跨过老人

9时44分,120急救人员赶到现场,随后,老人被送往医院救治。见

到老人离开,白衣女子拿起购买的物品也离开了……

从白衣女子出现到急救人员赶到,此间又有126人从老人身上跨过去。经检查,老人是突发脑梗塞晕倒的,在输液后,12时许老人意识清醒后独自离开了。

可敬的白衣女子你是谁

大厦王经理说,“事发当天我休息,上班后听到同事讲起此事,我特意将当天的监控录像调出看完了整个事情的经过。”他说,他还写了一个小短文《我不知道你是谁,但我知道你很美》,他准备发到论坛、QQ上,希望能够找到白衣女子,让大家都知道这个心地善良的人是谁。据《新文化报》

领养儿微博寻亲 7小时找到生母

37年前,四川宣汉县的徐应山夫妇因为家庭贫苦,不得已将5岁的亲生儿子徐其礼交给战友抚养。37年后,身在江西的徐其礼最大心愿便是找到亲生父母……4月5日上午,网友发出的一条求助微博引发了许多好心人的接力帮忙。6日,徐其礼就联系上了他的至亲。

发微博的网友“星星elizabeth”,是徐其礼的侄女。因为她是个微博控,便帮叔叔设计了一份寻人启事,通过微博寻亲。

仅仅过了7个小时,就有好消息传来,网友“熊77777”回复称“我妈妈说认识这两个人。”网友“熊77777”在母亲的帮助下,找到了徐其礼的母亲罗菊芬,但其父亲徐应山已经过世。

78岁高龄的罗菊芬称,她与丈夫养育了6个子女,因为家庭贫困,才决定将徐其礼交给战友抚养。“后来他们搬家了,就断了音讯。”

6日上午,徐其礼与罗菊芬第一次通上了电话,罗菊芬异常高兴,连连感谢众多网友的帮助。据《成都晚报》

常遇的哥叫“张三” 乘客称难投诉

4月3日,在成都打车的张先生意外发现,出租车司机名叫“张三”。在他印象中,他打车遇到名叫“张三”的司机已不下5个。更让他不解的是,在出租车的显示屏上,公司一栏显示为“某某公司”。

据了解,除了张三,李四、王五的名字也多次出现在出租车的显示屏上。目前,在整个成都3万多名出租车司机中,至少有2000名的哥叫这三个名字。

张先生说,出租车上安装这类电子设备,本来是为了方便乘客监督、投诉,如果都显示“张三”和“某某公司”,乘客的权益该如何保障?

4月3日下午,成都市交委调查后回应称,“张三、李四、王五”等名字和所属公司均为系统初设信息。目前,成都出租汽车服务监管系统正处于试运行及调试阶段,驾驶员信息的录入和更新需要一定时间。

成都市交委表示,已增派人手加快驾驶员的信息录入工作,力争4月15日前完成。据《华西都市报》

长沙街头猥亵妇女 沙特男子被拘留

4月4日早上6点多,湖南长沙解放西路,有市民隔着一一条街发现,一名外籍男性正在性侵犯一名中国女子。市民马上过街进行阻止并报警。长沙市公安局相关部门证实确有此事,目前刑侦部门已介入调查。

目击者杨先生说,这件事发生在解放西路的肯德基店门口,外籍男子20来岁,身高1.6米左右,穿黑色衣裤,拖鞋。女子30多岁的样子。店门口,外籍男性猥亵了这名女子,随后他脱掉自己衣和女子的裤子,进行性侵犯。

长沙市公安局4月7日透露,因涉嫌在长沙街头强制猥亵中国妇女,22岁的沙特阿拉伯国籍男子Alsubaie已被当地警方刑事拘留。综合